

STOKKE® Tripp Trapp® Classic Baby Sitzkissen Nordic Blue

URL



 $https://fypsstore.com/produkt/Haus-Wohnen-Garten/Moebel/Kinderzimmer/STOKKE-Tripp-Trapp-Classic-Baby-Sitzkissen-Nordic-Blue\ 616068$

Produktbild



Beschreibung

Veränder deinen Tripp Trapp® mit einem Kissen in Farbe und Muster deiner Wahl. Es fühlt sich weich und angenehm an. Produktdetails: Für mehr Sitzkomfort Vielseitig, wandlungsfähig und individuell Einfach in der Handhabung Das gepolsterte Kissen wird einfach am Tripp Trapp® Hochstuhl befestigt Geeignet für den Stokke® Tripp Trapp® Hochstuhl mit und ohne Tripp Trapp® Baby Set Bis 40 °C maschinenwaschbar Technische Details: Desgin: Nordic Blue Material Bezug: 100 % Bio-Baumwolle Material Füllung: 100 % Polyester Herstellerangaben im Sinne der Produktsicherheitsverordnung (GPSR): Stokke AS Parkgata 6, Ålesund, 6003, Norwegen Hier geht es zu der Seite

Details zur Anzeige

Preis 50,30 € inkl. MwSt.